



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA

Santa Maria, 02 de março de 2020.

ERRATA

No edital 001/2020 do PPGH/UFSM, Seleção Pública para concessão de bolsas de mestrado, página5, onde se lê

- “Pela COMISSÃO DE BOLSAS, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2020”;

O correto é

- “Pela COMISSÃO DE BOLSAS, aos 28 dias do mês de fevereiro de 2020”.

Adriano Comissoli

Presidente da Comissão de Bolsas

Coordenador do PPGH